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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR ESTA JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL, 23 DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.- 

 En el Salón de Actos de esta Casa Consistorial de la villa de Espiel, siendo las 18:30  horas 

y, previa convocatoria al efecto, se reúne la Junta de Gobierno Local, bajo la Presidencia del Sr. 

Alcalde, D. Antonio Bejarano Martín y la asistencia de los Sres. Concejales que más abajo se 

indican, asistidos de mí, el Sr. Secretario de la Corporación, Don Fernando Alcalde Matamoros, 

que doy fe del acto.- 

ASISTENTES.- Doña María de los Ángeles Rosales Castro, Don Juan García Jurado y Doña 

Ángela María Nevado Acedo 

Después de lo cual, el Sr. Alcalde da por abierta la sesión, pasándose a deliberar sobre los 

distintos puntos que integran el Orden del Día y que son los siguientes: 

PRIMERO.-LECTURA Y APROBACION ACTA SESION ANTERIOR.- 

A continuación por el Sr. Secretario se informa de las siguientes rectificaciones que han de 

realizarse en el acta de 09 de Octubre que a continuación se indican. 

-En el punto tercero Licencia de Obras 79/25 en el punto segundo donde dice base imponible 

55.931,51 debe decir 55.935,81 y la liquidación es la correcta.- 

-En el punto quinto sobre modificación MESA PERMANENTE donde dice 7.-Vocal 

Suplente Segundo Don José Manuel Infante Gavilán debe decir Don Juan Rafael Camargo García 

Arquitecto.- 

La Junta de Gobierno queda enterada del contenido de las rectificaciones y conformes  y dada 

lectura al acta de la sesión Ordinaria del día 09 de Octubre de 2025, queda aprobada por 

unanimidad.- 

Se acuerda su incorporación al libro de actas. 

 
SEGUNDO.- APROBACION DE GASTOS Y FACTURAS: 

 
Vistas las distintas facturas emitidas y registradas desde la última sesión de esta Junta de 

Gobierno Local de fecha 22 de octubre de 2025,  y detalladas a través del programa contable, la 
Junta de Gobierno Local, acuerda darle su conformidad, así como se efectúen los pagos, conforme 
la Tesorería municipal lo permita y con el cumplimiento de la normativa de la morosidad en 
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cuanto a los plazos, anexando copia de la relación de facturas, al acta de la Junta de Gobierno 
Local, para conocimiento de los miembros de la Corporación que no forman parte de esta Junta de 
Gobierno Local.- 
 

TERCERO.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
Abierto el punto del orden del día no se realiza ninguna manifestación por los asistentes. 
 
Y, no habiendo más asuntos que tratar, la Alcaldía-Presidencia, levanta la Sesión siendo las 

18:45 horas del mismo día de su comienzo, de lo cual como titular de la Secretaría doy fe. 
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